

# હિંમતનગરની રિદ્ધિ સ્કૂલ ઓફ નર્સિંગની ઇલાજાનું નર્સ બનવાનું સ્વપ્ન થયું સાકાર મુખ્યમંત્રી કન્યા કેળવણી નિધિ અંતર્ગત શિષ્યવૃત્તિ મેળવી

બાયડ તા. ૧૮ જિલ્લાના વડાલીની પ્રિયદર્શી દિયા ડાયાભાઈ મુખ્યમંત્રી કન્યા કેળવણી નિધિ યોજના અંતર્ગત મેડિકલ શિક્ષણ માટે સહાય મેળવી હિંમતનગરની રિદ્ધિ સ્કૂલ ઓફ નર્સિંગના ત્રીજા વર્ષમાં અભ્યાસ કરી રહી છે. દિયા જણાવે છે કે, શિક્ષણ પર દરેક વિદ્યાર્થીઓનો અધિકાર છે. પરંતુ ઘણી વખત આર્થિક પરીસ્થિતિના કારણે અમારા જેવા વિદ્યાર્થીઓ શિક્ષણ અધૂરું છોડી દે અથવા તો પોતાની પસંદના કાર્યક્ષેત્રનો અભ્યાસ કરી શકતા નથી. મારા પિતા સામાન્ય આર્થિક સ્થિતિ ધરાવે છે અને ખેતી કરી ગુજરાત ચલાવે છે. અમે બે ભાઈ બહેન છીએ. દિયા અને તેના ભાઈને સારું શિક્ષણ આપવા પિતા પ્રયાસ કરી રહ્યા છીએ. પરંતુ આર્થિક સ્થિતિ નબળી હોવાના લીધે જ મુખ્યમંત્રી



કન્યા કેળવણી નિધિ યોજના અંતર્ગત મને શિષ્યવૃત્તિ મળતી ના હોય તો પોતે આ અભ્યાસ કરવા માટે આર્થિક રીતે અસમર્થ છે. સરકાર દ્વારા મને કોલેજની ફી રૂ. ૬૫,૦૦૦ તેમજ હોસ્ટેલ ફી અને ફૂડ બીલ તમામ માટે શિષ્યવૃત્તિ મળી રહી છે. જેના કારણે પિતાને આર્થિક બોજો સહન કરવો પડતો નથી અને પોતાનું નર્સ બનીને

લોકોની સેવા કરવાનું સ્વપ્ન પૂરું થઈ રહ્યું છે. વધુમાં તે જણાવે છે કે સરકાર દ્વારા આપવામાં આવતી આ સહાય થકી અનેક દીકરીઓના સ્વપ્ન સફળ થશે તેમજ વડાપ્રધાન શ્રીનું કન્યા કેળવણીનું સ્વપ્ન તેમજ મહિલાઓને આત્મનિર્ભર બનાવવાનું સ્વપ્ન સાકાર થઈ રહ્યું છે. આપણા વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ જે કન્યા કેળવણીની નેમ લીધી હતી આજે ખરેખર સાકાર થઈ રહી છે. છેવાડાના અંતરિયાળ વિસ્તારની દીકરી સુધી શિક્ષણનો ઉજાસ પથરાઈ રહ્યો છે. જેના માટે તેને તેનો સમગ્ર પરિવાર વડાપ્રધાનશ્રી અને મુખ્યમંત્રીશ્રીના આભારી છે ભવિષ્યમાં દર્દીઓની સેવા કરીને પોતાનું ઋણ ચૂકવવા પ્રયાસ કરવા કટિબદ્ધ હોવાનું દિયા જણાવી રહ્યા છે.

# પ્રાંતિજ પોલીસે રાત્રીના સમયે એક ઈસમને ઝડપી પાડયો

જી.પી.એક્ટ કલમ-૧૨૨ મુજબ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી : પ્રાંતિજના અમીનપુર રોડ રેલ્વે ફાટક પાસેથી પ્રાંતિજના ઈસમને પોલીસે ઝડપી પાડયો પ્રાંતિજ તા. ૧૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ના અમીનપુર રોડ રેલ્વે ફાટક પાસેથી રાત્રીના સમયે પ્રાંતિજ પોલીસે એક ઈસમ ને ઝડપી પાડી તેમની વિરૂધ્ધ કાયદેસર ની કાર્યવાહી હાથ ધરી. પ્રાંતિજ પોલીસ રાત્રીના સમયે પ્રાંતિજ વિસ્તાર માં પેટ્રોલિંગ મા હતી તે દરમ્યાન પ્રાંતિજ ના અમીનપુર રોડ ઉપર આવેલ રેલ્વે ફાટક પાસે જતા એક ઈસમો પોલીસ ની ગાડી જોઈ ને સતાવા જતા પ્રાંતિજ પોલીસ ને શંકા જતા ચારે બાજુએ પોલીસ દ્વારા કોર્ડન કરી એક ઈસમ ને ઝડપી પાડયો હતો તો તેની પુછપરછ કરતા ગભરાયેલી ઇસમ વિરૂધ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

# પાલનપુરના જુના પાવર હાઉસમાં હાઈ વોલ્ટેજ પ્રવાહ ધરાવતી ખુલ્લી વીજ ડીપી ઓથી હોનારત સર્જવાની ભીતિ



સ્કૂલની બાજુમાં જમીનથી બે ફૂટની ઊંચાઈ પર ખુલ્લી વીજ ડીપીથી અકસ્માત સર્જવાની દહેશત પાલનપુર તા. ૧૮ સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક પાલનપુર ખાતે આવેલ જુના પાવર હાઉસ વિસ્તારમાં જમીનથી ફક્ત એક-બે ફૂટ ની ઊંચાઈ પર આવેલી ત્રણ જેટલી ખુલ્લી વીજ ડીપીઓ ને લઈ સ્થાનીકોમાં મોટો અકસ્માત સર્જવાની દહેશત વર્તાઈ રહી હોઈ વીજ તંત્રના સ્ટુડન્ટ નજીક આવેલી જોખમી વીજ ડીપીની સુરક્ષિત જાળવણી કરવામાં આવે તેની સ્થાનીકોમાં ઉગ્ર માંગ ઉઠી છે. આ અંગે વધુ વિગતો આપતાં અમારા બનાસકાંઠા જિલ્લાના બ્યુરોચીફ શ્રી ગણપતલાલ કે. જોષી પાલનપુર નો અહેવાલ વધુમાં જણાવેલ છે કે, પાલનપુર શહેરના માધ્યમ આવેલા જુના પાવર હાઉસ વિસ્તારમાં જાહેર રસ્તા ઉપર જમીન થી માત્ર બે ત્રણ ફૂટની ઊંચાઈ પર હાઈ વોલ્ટેજની મોટી ત્રણ ડીપીઓ ખુલ્લી હાલતમાં હોઈ ગમે ત્યારે મોટી હોનારત સર્જી શકે તેમ છે. છેલ્લા કેટલાય વર્ષોથી પાવર હાઉસ વિસ્તારમાં એક સાથે લાઈનસર હેવી વોલ્ટેજની ત્રણ વીજ ડીપીઓ કાર્યરત છે. પરંતુ આ ત્રણેય ડીપીઓ ખુલ્લી હાલતમાં જ છે. તેના તમામ વાયરો અને ફ્યુઝ ખુલ્લા પડ્યા છે. તેની ઉપર કોઈપણ પ્રકારનું કવર કે પેટી અથવા કોઈ પ્રોટેક્શન કરાયું નથી અને નવાઈની વાદ એ છે કે આ ત્રણેય હેવી વીજ ડીપીઓ જમીનથી ફક્ત એક-બે ફૂટ જ અધર છે. જેથી ત્યાંથી ધસાર થતા બાજુની સ્કૂલના નાના બાળકો તેમજ પશુઓ આસાનીથી આ વીજ ડીપીના ઝપેટમાં આવી જાય તેમ છે જોકે, જમીનને ઝડપી જ આ તમામ ડીપીઓ આવેલી હોવાથી તેનો હેવી કરંટ રસ્તા ઉપર અવારનવાર ઢોળાતા પાણી કે વરસાદ વખતે પાણીમાં ઉતરી શકવાની સંભાવના વર્તાઈ રહી છે. તેમજ આ વિસ્તારમાં ડેક્સટાઈલ માર્કેટ આવેલું હોવાથી ત્યાં અનેક દુકાનોના કારણે લોકોની ભારે અવર જવર રહેશે તો નગરપાલિકાનું પાર્કિંગ પણ વીજ ડીપીની નજીક હોવાથી ત્યાં લોકોનો ઘસારો રહે છે. તેમ છતાં વિજ તંત્ર દ્વારા કોઈ દરકાર લેવામાં ન આવતા ખુલ્લી અને જોખમી વીજ ડીપીઓનો કારણે ભવિષ્યમાં કોઈ મોટી હોનારત સર્જાય તે પહેલાં વિજ તંત્ર દ્વારા ખુલ્લી વીજ ડીપીઓને સુરક્ષિત જગ્યાએ ખસેડવા ની સ્થાનિકો માંગ કરી રહ્યા છે.

# સઢામાં પંચકુંડી વિષ્ણુયાગ યજ્ઞની પૂર્ણાહુતિ...



ગાંધોઈ, તા. ૧૮ હિંમતનગર તાલુકાના સઢા ગામે વારાહી માતાજી મંદિરના પરિસરમાં યજ્ઞવેદીય પ્રેમનારાયણ કાંતિલાલ શુક્લાના આચાર્ય પદે પંચકુંડી હોમાત્મક વિષ્ણુયાગનું શુક્રવારથી સોમવાર સુધી પાંચ દિવસીય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું આ પ્રસંગે અગ્નિ સ્થાપન, ગૃહશાંતિ કર્મ, તુલસી સહસ્ત્ર દલાર્પણ, સુકત હોમ વગેરે ધાર્મિક વિધિ વેદિક મંત્રોચ્ચાર સાથે કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે ભાજપ મહામંત્રી મહેન્દ્રસિંહ રહેવર, હિંમતનગર ધારાસભ્ય વી.ડી.ઝાવા, અતુલભાઈ દિક્ષિત, સઢા ગામના પૂર્વ સરપંચ રાજેન્દ્રસિંહ રાઠોડ વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# સાબરકાંઠા જિલ્લા ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કમિશનનો ચુકાદો: વિમા ધારકને ૩૦ દિવસમાં વ્યાજ સાથે નાણાં ચૂકવો

તલોદ તા. ૧૮ વિમા કંપનીઓ વીમો અને મેડીકલેમ ગ્રાહકને આપતી વખતે મધ્ય ઝરતાં પ્રલોભનો આપે છે જ્યારે વીમા ધારક ને પૈસા ચૂકવવાના થાય ત્યારે અનેક બાબતો આગળ કરીને ઠાગા થયા કરે છે., આવાજ એક કિસ્સામાં સાબરકાંઠા જિલ્લા ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કમિશન એ તલોદ ના એક વીમાધારક પોલિસી હોલર ની તરફેણ માં હુકમ કરીને વિમા કંપનીને રૂ. ૨ લાખ ૭ હજાર ૮૫૫ ફરિયાદ દાખલ થઈ ત્યારથી એટલેકે તા. ૧૯/૨/૨૨ થી ૮૮૬ વ્યાજ સાથે ચૂકવી દેવા હુકમ કરેલ છે. તેમજ ફરિયાદીને માનસિક ત્રાસ પેટે રૂ ૫૦૦૦/- તેમજ ફરિયાદ અર્ચના રૂ ૩૦૦૦/- પણ એક માસમાં ચૂકવી દેવાનો હુકમ ફટકારતા કમિશન નો આ હુકમ આવકારદાયક અને

વિશાળ ગ્રાહક વર્ગના હિત નો લેખાઈ રહ્યો છે. સાબરકાંઠા જિલ્લા ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કમિશન ના પ્રમુખ અરવિંદકુમાર એસ. ગઢવી એ તા. ૨૮/૩/૨૨ ના રોજ કરેલ ઉક્ત હુકમ ના કેસ ની વિગત એવી છે કે, તલોદ ખાતે દવાની દુકાન ધરાવતા જૈમિન ચંદ્રકાંત ભાઈ શાહ રૂ. ૫ લાખ નું વીમા કવચ ધરાવતી વીમા પોલિસી ધરાવતા હતા. ન્યુ ઈન્ડિયા ઈન્સ્યોરન્સ કંપની પાસેથી બે પોલિસી લીધી હતી જે સમયાંતરે એપોલો મ્યુનિચ હેલ્થ ઈન્સ્યોરન્સ કંપની દ્વારા રીન્યુ કરાવી હતી સમયાંતરે એપોલો મ્યુનિચ કંપની એચડીએફસી અરગો જનરલ ઈન્સ્યોરન્સ કંપની અમદાવાદ માં મજૂ થઈ ગઈ હતી. પોલિસી નો સમય ગાળો એપ્રિલ ૨૦૧૮ થી એપ્રિલ ૨૦૧૯ સુધીનો હતો. દરમિયાન વીમા ધારક જૈમિન

# વાત્રક નજીકની ક્વોરીમાં જીવંત વિજ વાયર ઉપર પડતાં ભડભડ સળગ્યું ચાલકે છલાંગ લગાવતાં ચમત્કારિક બચાવ, વિજ તંત્રની બેદરકારી સામે આવી



બાયડ, તા. ૧૮ બાયડ તાલુકાના વાત્રક નજીકની ક્વોરીમાં શનિવાર સવારે જીવંત વિજવાયર બહાર નિકળતા ઉમ્પર ઉપર પડતાં ઉમ્પર ભડભડ સળગી ગયું સળગી ગયું હાડિપંજરમાં ફેરવાઈ ગયું હતું. જ્યારે ચાલકે છલાંગ લગાવતાં સામાન્ય ઈજા થયો હતો. જિલ્લામાં અનેક વિસ્તારોમાં વિજતાર નબળા પડી ગયા છે અને તૂટી પડવાથી દુર્ઘટનાઓ બનતી હોય છે. એક રીતે વિજતંત્રની બેદરકારીના કારણે દુર્ઘટના બન્યાનું સ્થાનિક લોકોએ જણાવ્યું છે. પ્રામ જાણકારી અનુસાર બાયડ તાલુકાના વાત્રક ગામના સીમા પ્રામ આવેલી મિલન ક્વોરીમાંથી ઉમ્પર (નંજી જે. ૦૧-એફ ટી-૯૧૫૫) પ્રવેશદ્વાર પાસેથી બહાર આવી રહ્યું હતું ત્યારે તેની ઉપરથી પસાર થતી વિજલાઈન એકાએક તૂટીને ઉમ્પર ઉપર પડતાં પ્રહરવરને વિજ કરંટ લાગ્યો અને સ્થિતિ પામી જતાં પ્રહરવર કિરણભાઈ છળાભાઈ પરમાર (રહે. બીબીપુરા, તા. બાયડ) ફૂટી પડતાં સામાન્ય વિજ કરંટ પછી તેમનો બચાવ થયો પરંતુ ઉમ્પર આગની જવાબાઓમાં આવ્યા પછી સંપૂર્ણપણે બળીને ખાખ થઈ ગયું હતું. વાત્રક નજીકની ક્વોરીમાં જીવંત વિજવાયર પડતાં ઉમ્પર સળગ્યાની ઘટના બહાર આવતાં અનેક લોકો બનાવ સ્થળે પહોંચ્યા હતા.